



Удостоверение и значок

«Новые» депутаты Думы АГО седьмого созыва официально вступили в должность

Татьяна Тихонова, Анастасия Соловьева и Олег Костин, выигравшие дополнительные выборы по первому избирательному округу в Арамиле, получили значки и мандаты. Удостоверения им в торжественной обстановке вручил Владимир Борисов, председатель Арамилской городской территориальной избира-

тельной комиссии.

Поздравили новоиспеченных народных избранников Глава Арамилского городского округа Марина Мишарина, ее заместитель по социальным вопросам Виктория Самарина, председатель Думы АГО седьмого созыва Татьяна Первухина и депутатский корпус.

Теперь Татьяна Тихонова, Анастасия Соловьева и Олег Костин считаются официально вступившими в новую должность: они будут посе-

щать заседания Думы АГО и участвовать в различных ее комиссиях, а также полноценно взаимодействовать с Администрацией Арамилского городского округа и ее муниципальными учреждениями. Однако, Татьяне Анатольевне и Олегу Владимировичу придется отказаться от «места» в Общественной палате, во втором созыве которой они находились ровно один год.

Фото: Юрий Усольцев

Все спокойно

Еженедельный мониторинг происшествий в Арамилском городском округе за неделю с 17 по 23 апреля

Пожарная безопасность на территории округа в эти дни находилась в норме.

Выезды 113 ПСЧ осуществлялись дважды – на возгорание мусора (улица Пролетарская) и на задымление в многоквартирном доме по Рабочей, где в итоге пожара обнаружено не было.

Дорожно-транспортное происшествие на прошлой неделе случилось только одно – на 1 Мая в Арамиле. Пострадавших в данном ДТП нет.

Системы ЖКХ работали в штатном режиме. Электричество планово на один час отключали только один раз – в СНТ «Березки» – для осмотра ПКУ на опоре №63. В зоне отключения при этом находилось 3 СЗО (детский сад №4, водовод, детская поликлиника), 16 МКД, 187 индивидуальных домов, 3389 человек, из них 1343 детей. На системе подачи холодного водоснабжения АРБ СП «Арамилское» АО «Водоканал СО» проведено плановое отключение в городе Арамил на улице Калинина и Чапаева (от Мира до Чапаева, 109) и на 1 Мая, 4 – в связи с аварийно-восстановительными работами на сетях ХВС. В зоне отключения находилось 146 частных домов, 438 человек, из них 140 детей. Продолжительность отключения составила 2 часа 40 минут.

На системах отопления и ГВС, газоснабжения и КНС сообщений не поступало. Заявок по неисправностям работы светофоров и уличного освещения, находящихся на контроле службы, нет.

ЕДДС города Арамил

Теперь – чисто!

Молодогвардейцы Арамиле совместно с депутатом Законодательного Собрания Свердловской области Сергеем Карякиным провели субботник вокруг нового ФАП-а на Мельзаводе

Фельдшерско-акушерский пункт на Ломоносова, 5 был построен в рамках Народной программы «Единой России». Медпункт открыли в ноябре, и на территории осталось множество строительного мусора, который не был виден под снегом.

В апреле Сергей Васильевич Карякин с представителями Администрации АГО, руководителем местного отделения Молодой Гвардии и председателем Молодёжного Совета при Главе АГО проверили работу пункта и обнаружили неудовлетворительное состояние территории вокруг медицинского учреждения. Была выдвинута идея провести субботник.

К уборке также присоединились депутаты Думы АГО седьмого созыва Олег Костин и Татьяна Тихонова, представители политсовета местного

отделения партии «Единая Россия», сторонники партии, молодого гвардейцы и Совет молодежи при Администрации городского округа. Совместными усилиями было собрано 18 мешков мусора.

Ребята из «Молодой гвардии» заметили, что им приятно и значимо делать добрые дела на благо Арамилского городского округа.

– Я очень благодарен ребятам за инициативу. Пришло порядка 20 человек и меня это очень радует, потому что молодежь проявляет инициативу не только в социальных сетях, а что-то делает, улучшает. За такими ребятами будущее, за их инициативой – решение основных проблем, потому что они готовы работать. Такие люди будут добиваться всего сами, проявлять инициативу, а не скидывать вину на других. Мы же со своей стороны будем поддерживать инициативы ребят, и помогать им, – сказал Сергей Васильевич.

Работы по благоустройству данной территории вокруг медицинского пункта продолжатся в этом году.



Администрацией Арамиле разработан план по облагораживанию территории вокруг ФАП: здесь предусмотрены лавочки, детская площадка и клумбы. После завершения работ по благоустрой-

ству, будет оборудован спуск к акушерскому пункту для маломобильных граждан и матерей с колясками.

Информация и фото: Мария Наумова

**1 мая – Праздник Весны и Труда
Уважаемые жители Свердловской области!
Дорогие земляки!**

Сердечно поздравляю вас с Праздником Весны и Труда! Первоймай объединяет миллионы россиян. Это праздник всех, кто ценит созидательный труд как основу процветания, благополучия, безопасности государства, укрепления экономического суверенитета страны и сохранения социальной стабильности.

Наши отцы, деды и прадеды создали великую страну. Сегодня наша общая задача – сберечь наследие предков, обеспечить беспорное лидерство России во всех стратегически значимых отраслях и сферах.

В традициях и культуре нашего народа заложена уникальная способность ставить перед собой масштабные цели и решительно идти к ним с твердым убеждением, что трудно – не значит невозможно.

Мы знаем свое дело, умеем и любим трудиться и можем создавать то, что никому в мире больше не по силам. Так было и будет всегда!

С праздником, земляки! С Первомаем!

Губернатор Свердловской области

Е.В. Куйвашев

